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Referat fra Forbundstinget i Norges Kaninavlsforbund (NKF), fredag 26. februar 2010, start kl 19.00

1. Åpning ved leder   
Forbundstinget ble åpnet av NKFs leder, Gullik Klepaker, som ønsket velkommen til delegater,
gjester og tilhørere. Han fortalte at 2009 var ett positivt år for NKF, selv om medlemstallet ble redu-
sert med 40 medlemmer. Hvis alle tar ett tak i 2010, så er vi tilbake på samme nivå som 2008.
Antall dyr som deltar på utstilling og i hopping har øket i 2009, hvert medlem i NKF stilte ut 1,5 dyr
hver på LU/NM 2010.
I 2009 har Lars Bettum, Roald Hognestad og æresmedlem Toralv Frafjord gått bort.
Forsamlingen hedret de som var gått bort med ett minutt stillhet.

Fylkesordfører Ole Haabeth ble ønsket velkommen - og minnet om at han også hadde ønsket
oss velkommen under Forbundstinget 1997 – da som varaordfører i Fredrikstad.
Fylkesordfører Ole Haabeth informerte oss om Østfolds mangfold av historiske minner; for eksem-
pel, Tune-skipet. Østfold er et grensefylke med bygdeborger og festninger som har vernet om
Norges grenser. Haldenkanalen har Nord-Europas største sluseanlegg og mye industri ble bygget
opp rundt vassdraget. I år 1016 ble Sarpsborg grunnlagt, så de feirer snart 1000 års jubileum.
Askim KAF og Sarpsborg KAF ble gratulert med hvert sitt 80 års jubileum. Fylkesordfører Haabeth
ønsket at samtlige grener og arrangement denne helgen ville bli vellykket og ønsket oss alle vel-
kommen tilbake. NKF’s leder overleverte blomster til fylkesordføreren og takket for flott tale.

2. Opprop og godkjenning av fullmakter 
NKFs sekretær, Bjørn Egeland, foretok opprop av påmeldte representanter og det var 38 stemme-
berettigede til stede, inkludert styrets medlemmer. Ingen av disse hadde anmerkninger på innsendt
årsmelding, regnskap og arbeidsplan. Liste over delegater er vedlagt som side 5 i dette referatet.

3. Erklæring av møtets gyldighet  
Forbundstinget er innkalt og offentliggjort gjennom annonse i Tidsskrift for kaninavl.
Ingen kommentarer, møtet ble erklært gyldig.

4. Konstituering
A) Valg av møtedirigent: Kent Rune Eriksen
B) Valg av 2 sekretærer: Svein Clausen og Anne Mette Klepaker (føring av møteprotokoll)
C) Valg av 2 desisorer: Bjørn Petter Åsheim og Kari Jørgenrud (underskrive protokollen)
D) Valg av tellekorps: Rolf Ludvigsen og Odd Einar Lundervold
Alle forslag i Dagsorden, punkt 4, ble fremmet av NKFs nestleder Johnny Lyshaug

Før NKFs leder overlot ordet til valgt møtedirigent, Kent Rune Eriksen, leste Gullik Klepaker opp
de 3 øverste på resultatlisten fra årets LU/NM klasse A, som var:
1: Anne Lise Tveten,  2: Bjarte Halsne  og 3: Kari Jørgenrud.
Disse fikk velfortjent applaus fra hele forsamlingen.
Kent Rune Eriksen overtok som møtedirigent og startet med side 5: Forretningsorden,
hvor punkt 3, Pause, ble fastsatt til klokken 20.30.

5. Behandle styrets årsmelding, samt gjennomgå øvrige årsmeldinger
Svein Magne Josdal (tilhører) spurte om hvilken versjon av NKFs årsmelding som gjelder.
Bjørn Egeland forklarte at det opptrykte heftet som ble tilsendt alle foreninger i Posten og var til-
gjengelig her på møtebordet, er det Tingdokument som gjelder.
Møtedirigent leste deretter opp side 7 (NKFs styre, komiteer/utvalg og grupper) i sin helhet.
Deretter ba møtedirigent om kommentarer for hvert enkelt avsnitt av styrets årsmelding på sidene
9, 10, 11, 12 og 13. Det var ingen spørsmål til styrets årsmelding.
Anica Johannessen: Arrangør av hoppe-NM er ikke nevnt som medarrangør under LU på Jæren.
Bergen- og Stavangerhopperne bør også nevnes.
Dette tilføyes årsmeldingen, og deretter ble styrets årsmelding for 2009 enstemmig godkjent.



Til Styrets arbeidsplan på side 14, hadde Geir Hovde fokus på verving av nye medlemmer og
hvordan beholde de som melder seg inn. Gullik Klepaker svarte at det gjøres en jobb på internett/
e-post og i Pr-/Infoutvalget (som også utsender velkomstpakke), med å besvare henvendelser fra
nye medlemmer, men lokallagene er jo de som har best kontakt med nye medlemmer.
Til årsmeldingene fra NKFs utvalg, på sidene 15 til og med side 22, var det ingen kommentarer.
Til side 23, sa Thormod Saue at Dommergruppa forventer og forlanger at årsmeldingen gjengis
korrekt. Videre presiserte han at utstillingsarrangører bør snakke sammen for å kunne spre ut-
stillingene, slik at de ikke kolliderer, og da har han dommere til alle oppdragene.
Det manger innbetaling til dommergruppa av 5 kroner i avgift fra noen foreninger. Er ikke avgiften
betalt, vil ikke ny utstilling bli godkjent av Dommergruppa. Gullik Klepaker fortalte at det kom en
klage som forbundsstyret har tatt opp med forbundssekretæren. Bjarne Øygard foreslo samord-
ning av avgifter til NKF og Dommergruppa. Thormod Saue fortalte at mangler i regnskapet hadde
gjort sitt til at dette ikke var blitt godkjent på årsmøtet. Avgiftsinnkrevingen vil bli vurdert av styret
i Dommergruppa. Svein Clausen henviste til lovverket om at regnskapet skal legges fram til orien-
tering. Jan Erik Pettersen Baller presiserte at det ikke foreligger mistanke om noe ulovlig, men at
oversikten ikke var god nok og bl.a. må rette opp utestående fordringer.
Delegatene hadde ingen kommentarer til sidene 26 - 34 og punkt nummer 5 var ferdig behandlet.

6. Regnskap   
Kasserer Ivar Østli leste sum inntekter og sum kostnader - derigjennom et underskudd på 18.462
som i hovedsak skyldes trykking av innleggsark til Standarden og nedgang i antall medlemmer.

7. Revisor beretning  
forelå på side 37. Ingen kommentarer - og regnskap ble så enstemmig godkjent.

8. Kontrollkomiteens rapport   
forelå på side 38. Rapporten ble tatt til etterretning uten kommentarer.

9. Budsjett for 2011 / Kontingent 2011     
Budsjett 2011 var satt opp med 425.000 i inntekt og 405.000 i kostnad - dermed overskudd på
20.000. Geir Nordvik spurte om økning av dataavgift til 5 kroner og Gullik Klepaker svarte at nå
når revisjonsberetningen er godkjent, vil det nye styret se på saken allerede på sitt første møte på
søndag. Svein Magne Josdal: Verve nye medlemmer - men hvordan? Kent Rune Eriksen kom-
menterte at vi alle har ansvar for å klare budsjettet, som så ble enstemmig godkjent.

10. Innkomne forslag/saker til behandling 
Sak 1: Forslag fra Askim: Kjell Jørgenrud argumenterte for Askims sak. Han poengterte at burlåser
blir borte, bur må males, og transporten sliter på bura. Cato Smørgrav fortalte at Drammen manglet
bur i retur etter ett tidligere utlån. Geir Nordvik sa det var vanskelig å støtte forslaget, men forstår
godt at det er tungt å få tilbake ødelagte bur. I Rogaland låner foreningene av hverandre, uten at de
tar betalt. Geir Hovde: Ønsket ikke pålegg om å ta leie. Gunner Bertelsen fortalte at Østfold Avlslag
ikke har egne bur - må da leie bur og som vil bli for dyrt.
Avstemming viste: 27 mot og 10 for forslaget. Dermed falt forslaget.
Bjørn Egeland bemerket at foreningene kunne ta kurs i burbygging, og dermed få inn disse
pengene som kurstilskudd, gjennom vår samarbeidsorganisasjon Natur og Miljø.

11. Fastsette tid og sted for fremtidige Landsutstillinger 
Henriette Overn ønsket velkommen til LUU/NM 2010 på vegne av Drammen KAF og Modum
Hoppegruppe. Utstillingen vil foregå i Vikersund Hoppsenter med overnatting på Tyrifjorden Hotell.
Se mer informasjon på www.drammenkaf.com. Litt begrenset plass til stands i hallen, så det blir
første mann til mølla. LUU/NM-2010-arrangementet ble tildelt ved akklamasjon.
Geir Nordvik ønsket alle velkommen til LU/NM-2011 på Jæren og Vigrestadhallen, 24.-27. februar
med samme konsept som de hadde i 2009. Han ønsker seg enda flere dyr og besøkende.
Det var ingen spørsmål til søker, som da ble tildelt LU/NM-2011-arrangementet ved akklamasjon.



Det var ingen søkere til LUU/NM-2011 eller  LU/NM-2012.
Forbundsstyret håper det dukker opp søkere i tide. Leder Gullik Klepaker takket de to søkerne
som nå skal arrangere LUU i november og LU i februar. Geir Nordvik sa at det er så gøy å arran-
gere LU. Gullik Klepaker anbefalte samarbeidsarrangement med naboforeninger.
Kent Rune Eriksen regnet med at det kunne komme søknader fra andre kanter av landet også.
Kl 20.10 tok Forbunstinget  pause med servering av rundstykker og kaffe til kl 20.40.

12. Valg    
Valgkomitéens innstilling ble presentert av Bjarne Øygaard. Skriftlig avstemming ble ikke krevd.
Leder:Gullik Klepaker - ble gjenvalgt ved akklamasjon
Styremedlem: - Johnny Lyshaug - ble gjenvalgt ved akklamasjon
Styremedlem: - Anne Lise Tvedt - var forslaget fra valgkomiteen. Anica Johannessen foreslo
Anita Vadum Wilmann. Avstemmingsresultat viste: 22 for A. L. Tvedt og 16 for A. V. Wilmann.
Anne Lise Tvedt ble valgt.
Valg av nestleder: - Johnny Lyshaug - foreslått av Kari Jørgenrud - ble gjenvalgt ved akklamasjon.
1. varamedlem: - Geir Nordvik - ble gjenvalgt ved akklamasjon.
2. varamedlem: - Valgkomiteens forslag var Kim Kofstad. Cato Smørgrav foreslo Anita 
Vadum Willmann. Avstemmingsresultat viste: Kim Koftstad 6. Anita Vadum Wilmann 31 (1 blank).
Antita Vadum Wilmann ble valgt.
3. varamedlem: - Valgkomiteens forslag var Barbro Halvorsen. Elin Stangeland foreslo Kim Kofstad.
Avstemmingsresultat viste: Barbro Halvorsen 18. Kim Kofstad 18  (2 blanke).
Det ble dermed foretatt trekning. Kim Kofstad ble valgt.
Kontrollkomite: 1) Harald Frorud ble gjenvalgt for ett år ved akklamasjon

2) Alf Gunnes ble gjenvalgt for ett år ved akklamasjon  
3) Arild Gundersen ble gjenvalgt for ett år ved akklamasjon.

Forbundstinget valgte ikke leder for kontrollkomiteen.
Revisor: Sturle Skeidsvoll  ble gjenvalgt for ett år ved akklamasjon
Vararevisor: Bjarne Øygard  ble gjenvalgt for ett år valgt ved akklamasjon.

Valgkomite
Møtedirigent Kent Rune Eriksen overtok ordet og gjennomførte valget for valgkomiteen.
Bjarne Øygard sitter ett år til. Snorre Jakobsen ble foreslått og gjenvalgt for 2 år.
Kent Rune Eriksen ble foreslått av Gunner Bertelsen, men takket nei. Anne Mette Klepaker foreslo
Gunner Bertelsen, som takket nei. Anica Johannessen foreslo Anette Floen, som takket nei.
Johhny Lyshaug foreslo Kari Jørgenrud som takket nei. Annica Johannessen foreslo Cato
Smørgrav, som takket nei. Bjarne Øygard understreket at det ikke var en stor jobb.
Johnny Lyshaug foreslo så Elin Stangeland - som ble valgt ved akklamasjon.

13. Avslutning
Kent Rune Eriksen informerte om at det fortsatt var ledige plasser på festen lørdag kveld.
Til Geir Hovde’s innspill om å verve medlemmer, så ba Henriette Overn om ordet for å dele sine
erfaringer: På LU, Vigrestad, hadde hun opplevd det var vanskelig å bli kjent med oppdrettere og
medlemmer i NKF. Det opplevdes som en hard kjerne. Hun henstilte til å  møte opp på ungdomme-
nes nivå og ha plass til alle medlemmer. Arvid Torjussen sa at dette skal vi prøve å gjøre noe med.
Han mente også at vi kan ta kontakt med fôrleverandører. Øke antall medlemmer ved å gi en med-
lemsrabatt på fôr f.eks. spør Felleskjøpet.
Æresmedlem Jan Erik Pettersen Baller takket for invitasjon til LU/NM 2010 og takket styret for den
fine jobben som er gjort. Han nevnte Nordisk Standardkomite og arbeidet, spesielt den norske, må
jobbe for kompromis og samarbeid i stor utstrekning. Oppfordrer til å forhandle til vi finner løsning
som alle 4 land kan leve med.
Kent Rune Eriksen takket for seg og overlot ordet til gjenvalgt leder.
Gullik Klepaker takket for gjenvalg og gode innspill fra delegatene. Hurtig gjennomføring kan med-
føre at servering sløyfes neste år. Gullik overrakte blomster til Kent Rune med takk for innsatsen.
Forbundstinget avsluttet klokken 21.15.



Askim og omegn Kaninavlsforening
1  Kari Jørgenrud
2  Anne Brochs

Aurskog/Høland Kaninavlsforening
3  (påmeldt, men ingen møtte)

Bergen og omland Kaninavlslag
4  Annette Floen
5  Heidi Jebsen

Drammen og omegn Kaninavlsforening
6  Cato Smørgrav

EidsvoII og omegn Kaninavlsforening
7  Thea Mei Yu

Glåmdal Kaninavlsforening
(ingen påmeldt)

Grenland Kaninavlslag
8  Svein Clausen

Haugaland Kaninavlslag
9  Venche Frøland

Indre Østland Kaninavlslag
10  Tor Gillerholtmoen

Jæren & Sandnes Kaninalslag
11  Elin Stangeland
12  Monica Stangeland
13  Geir Nordvik

Larvik og Sandefjord Kaninavlslag
14  Arne Andersen

Midt-Telemark Kaninavlslag
(ingen påmeldt)

Møre og Romsdal Kaninalslag
15  Kåre Tvedt
16  Bjarne Øygard

Nord-Trøndelag Kaninavlsforening
17  Per Kløvstad
18  Dagny Rognhaug

Oslo og Akershus Kaninavlsforening
19  Geir Hovde

Rogaland Kaninalslag
20  Arvid Torjussen

Sarpsborg Kaninavlsforening
21  Kent Rune Eriksen
22  Bjørn Petter Åsheim
23  Tove Olsen

Sogn og Fjordane Kaninavlslag
24  Øystein Osland

Sørlandets Kaninavlslag
25  Arne Sigbjørn Bjørntvedt

Trøndelagen Kaninavlsforening
26  Kristin Berg

Tønsberg og omegn Kaninavlsforening
27  Anita Vadum Wilmann
28  Helge Wilmann

Østfold Avlslag for Kaniner
29  Gunner Bertelsen

Norsk Angora
30  Hilde Krogedal

Alaska- og Havanna-klubben
31  Anne Mette Klepaker

Dvergkanin-klubben
32  Thor Øivind Larsen

Norges Kaninhoppforening
33  Anica Johannessen

Dommergruppen
34  Thormod Saue

NKFs styre
35  Gullik Klepaker
36  Johnny Lyshaug
37  Odd Einar Lundervold
38  Anne Lise Tvedt
39  Rolf Ludvigsen

Stemmeberettigede representanter, Forbundstinget,
Quality Hotel & Resort Sarpsborg, 26. februar 2010


